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TO EEETAZLTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHrIIEZ

e To e€eTaoTIKO dokipio atroteAcital atrd duo pépn, To MEPOX A" kai o MEPOZ B'. To
MEPOZ A" mepidaufdvel 10 Béuata kai o MEPOZ B™ mepihapBdver 5 Bépata. Kdbe
Béua Tou MEPOYZ A’ BaBuoAoyeital ye 5 povadeg evw kdbe Bépa Toy MEPOYZ B’
BabuoAoyeital pe 10 pyovadeg Kai ol utTrowr@lol TPETEl va AUoouv Kal Ta 15 Béuara.

e 2Tn AUOn TWV AOKACEWV TTPETTEI va @aiveTal OAn n avaykaia epyaocia.

e OI YPOQIKEG TTAPACTACEIC CUVOPTHOEWY va Yyivovtal a1o €101K6 @UANO xapTioU TTou
OiveTal OTO TETPADIO ATTAVTIOEWV.

¢ Na ypdoete kKaBapd kal eTIPEANUEVA.

e Aev emTpETTETAI N XPiON TTPOYPAUMATICOUEVNS UTTOAOYIOTIKNG MNXAVNAG.
e H doAicuon Tipwpeital auatnpd.

e Na cuppoppwveaTe TPOBUNA PE TIC 0dNYIEG TWV ETTITAPNTWV.

o Aivetal TuTToAGYIo MaBnuaTikwyv 800 (2) ogAidwv TO OTT0I0 ETTICUVATITETAI HETA TO TEAOG
ToU £€eTOOTIKOU SOKIioU. ZTO TUTTOAOYIO BEV ETTITPETTETAI N AVAYPAPT] OTTOIWVONTTOTE
ONUEIWOEWV.
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MEPOZ A". AmroTteAcital amrd 10 aokioeig. Na amravrijoere kai oTig 10 aoknoeig.
Kdaee aoknon BadbuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite 6houc Toug avaypappatiopols Tng Aééng EYTYXIA. Na Bpeite moool
a1ré autoUG TOUG avaypapPaTIoOHoUS £XOUV Ta pwvAEVTa Padi;

3 2

2. Aiverai n ouvdptnon v :%~—3;—+'2x. Na Bpeite Ta TOMIKA TNG akpdTATA.

2
3. Aiveral o Tivakag Az[5 ] Na Seifete om 1oxUer: A*+A =1, omou I gival o

povadiaiog 2x2 Tivakag.

4. Na utrohoyioeTe T0 6pI0 lim & ¢ —2%.
=0 2x—nu2x

5. Na utroAoyioeTte T0 OAOKAAPWHA jizfildx
x —

2
6. Av x=Toénut xai y =+1-¢> , va deifete OTI vazj+y/=0.

7. Na amodeifete 611 n €€icwaon TS XopdAg Tou KUKAOU y? + 2 =5 Trou éxel To YOO
NG OTO OnuEio MG—%) givaln y—1¥—1=0 kal aTn OUVEXEID va Bpeite Ta
onueia TOPNG TG ME TOV KUKAO.

2 2

8. H egpatmrtopévn g €MEIYNG -i—cg+%—:1 oto onueio NG I'(4ovvl,3nud), ('oto a’
TETAPTNMOPIO) TEUVEI TOUG AEOVEG ox Kal oy OTa onueia A kai B avriotoixa. Av O

. . OA 4 , .
N apxn Twv afdévwv Kai OB -3 va utroAoyioeTe Tn ywvia 6.

9. Na utroAoyiceTe TO OAOKARpWHA je‘z"n,uxdx.

10.Mdvw oTIg TTAEUPEG VG TPIYWVOU TTAiPVOUNE, 7 anueia oTnv pia TTAeupd, 11 crr]psid
oTnv GAAn kai 19 onueia otnv Tpitn TAEUPd (6Aa BIAPOPETIKA ATTO TIG KOPUPEG TOU).
Na Bpeite mdéoa Tpiywva PuTTopoUpE va OXNHATIOOUHE HE KOPUPEG AUTA Ta ONEia.

MEPOZ B’. ArmroteAeitan amré 5 aokfioeig. Na amravriioere kai oTig 5 aokioeig. Kade
daoknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

2

1. Aivetal n ouvdptnon v = -
x...

a) Agou Bpeite To Tedio opioUoU, T onueia TOPAG HE TOUG GEOVEG, TA TOTTIKG
akpdTATA Katl TIG AOUPTITWTEG, VA TNV TTAPACTACETE YPAPIKA.

B) ZTn ouvéxela, va utroAoyioeTe To euBaddv Tou Xwpiou TTou TrepIKAEETal ATTO TNV
KauTTOAN, TOV dova Twv x Kal TIG EUBEiEg x =2 Kal x =3.
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2
2. Na Bpeite 10 OAOKANpWUA J'%dx TN ouvéxela e TN Borbeia g
x°+

avTikardotaong Vx—-4=¢, x)4 1 pe omolodAToTe AAAO TPOTO va Bpeite TO

Ner

OoAOKANpwHa '[——dx
X

3. a) Aiveral n KaumoAn v =10-x*. H euBeia x =« O(K‘(\/l_d, TEUVEI TOV AZova TwV x
oTo onueio A Kal TNV KOPTTUAN oto onueio B. MapdAAnAn euBeia mpog Tov
Gfova Twv x TOU TEPVd amd To onueio B Ttépvel Tov dgova Twv w  OTO
onueio I' . To opBoywvio OABT (6mou O eival n apxn Twv agovwy)
TEPIOTPEPETAI TTARPN OTpo®r yUpw OTé Tov dfova Twv x  Kal TTOPAyel
KUAIVOPO 6ykou ¥ . Na UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTAPAPETPOU x  €TCI WOTE O
oykog ¥V va gival YéyioTog.

B) H eubeia w =9 Téuvel TV KaPTTUAN w =10-x> oTa onueia K kai A. Na Bpeite

ToV GYKO TOUu OTEPEOU TTOU TTAapdyeTal aTrd TNV TTARPN TTEQIOTPOPN YUpW amod TOV
Gfova TWv x TNG €MQAveIdG ToU TIEPIKAEIETAl QTG TNV KOWTIUAN Kal TO

euBUypappo TuApa KA.

4.q) Tt éva DeiypaTIKG XWpo Ta A kai B eivar aveéaprnra evésxépava Na
atrodeigeTe OTI 10 A kol B’ eival ave€dpTtnTa evOEXOHEVA.

B) Aivovrai duo kUBol 0 K, kai o K,. Or1 €dpeg Tou K, eival apiBunuéveg pe 2, 2, 3,
4,5, 5 kaiTou K, pe 2,2, 2, 3,3, 4. Pixvoupe Toug duo KUBOUG atrd pia ¢opd Tov
KaBéva Kai TTapatnpoUpe Tnv £vOeIEn TngG Tavw £dpag Tou KaBevog. ©ewpoUpe Ta
akO6AouBa evdexoOueva:

Ao K, @épvel apTia €vOEIgn

B:o K, gépvel dpTia EvOeIgn

" : TouhdxioTo o évag KUBog épvel apTia EVOEIEN

A pévo o K, @Epvel dpTia EVOEIEN

E: pévo o évag amd Toug duo kUPBoug QEpvel dpTia EVOEIEN.
i) Na Bpeite Tig mMBavoTNTEG TWV EVOEXONEVWY A,B,I',A kal E.

i) AoBEvTOC OTI TTAPOUCIACTNKE HOVO Hia dpTia €VOEISN, Trola N mBavoTnTa va gival
n €vdeign Tou KUBou K, .

5. a) Aiveral n TapaBoAn w? = 4ax kai A(at’,2at,), B(at;,2at,) duo onueia Tg. Na
Oei€eTe BTI 01 EQATITOPEVEG TNG TTAPABOANG OTa onpegia A kal B Téuvovtal oTo
onueio K(att,,a(t, +1,)).

B) A6 Tuxaio onueio M(ar?,2at) Tng TapaBolig v =4ax @époune Buo eubeieg
MI kol MA pe ouvteAeoTEG kaTEUBUVONG 1 Kal -1 avTioTOIXA TTOU OUVAVTOUV TNV
mapaBoAr (yia 5e0Tepn @opd) oTa onyeia I(at;,2at;) Kai A(at?,2at,) . Na Bpeite
TV €€iowan Tou OXAPATOG OTO OTOI0 AVIKEI O YEWHETPIKOG TOTTOG TOU ONEioy
Toprc T TwV eQaTmTopévwy TG TapaBoAig ota onueia I kai A étav To onyeio
M diaypdoel TNV TapaBoAn.
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